

Vezérigazgató:
Barcs Sándor

MTI

A szerkesztésért felelős:
Kezayes Júlia

A kiadásért felelős:
Sugár Lajos

MAGYAR TÁVIRATI IRODA

Minden-jog-fenntartásával. Kéziratnak tekintendő. Házi-sokszorosítás.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 189-668.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1951. március 1. 6 óra — perc

A szentesi járásban már elvetett k 175 hold árpát

i Vid Kö/HK Ks

A szentesi járásban tavaszi árpával eddig 175 /százhetvenöt holdat, mákkal 62 /hatvankettő/ holdat vetettek be. A tavaszi árpát 70 /hetven/ százalékbán, a zabot 40 /negyven/ százalékbán szelktálták ki. A földművesszövetkezetek higanyos csávázószerrel is rendelkeznek, melyet a dolgozó parasztok az árpa csávázásánál vesznek igénybe. A tavaszi munkákban Kiskirályság község vezet a járásban. Árpával 36 /harminchat/ holdat, mákkal 21 /huszonegy/ holdat vetettek be.

A kiskirályszági "Ifju Gárda" tizes az őszi mélyszántás simítását 70 /hetven/ százalékbán végezte el. Tavaszi árpával 17 /tizenhét/ holdat vetettek be./MTI/

Az állami gazdaságok kongresszusi teljesítései

ö Vid V/PE/HK Kö H Ks

Baranya megyében a szentegáti állami gazdaság tehénészei vállalták, hogy 8.4 /nyolc egész négy/ literes fejési átlagot a Pártkongresszus napjára kilenc literre emelik. Vállalásukat megteljesítve már eddig 11.6 /tizenegyet egész hat/ literes fejési átlagot értek el. Ezzel harmincegyezer forinttal növelték az állami gazdaság jövedelmét.

A süldőnevelő munkacsoport hatszáz süldő súlyát a vállalt 45 kiló helyett 48 kilóra, a sertéshizláló munkacsoport pedig a hizó sertések eddigi 55 dekás napi súlygyarapodását 94 dekára növelte.

Tolna megyében a nagytormási állami gazdaság dolgozói munkamódszerük megjavításával 46.189 /negyvenhatezeregyezer kilenc/ forint megtakarítást értek el. Az állami gazdaság tehénész-brigádja a Kongresszusra vállalta, hogy a fejési átlagot 12 /tizenkét/ literről 12.6 /tizenkét egész hat/ literre emeli. Vállalását 12.7 /tizenkettő egész hét/ literre teljesítette. A juhéi állami gazdaság tehénész-munkacsoportja kilenc százalékkal emelte a tejhozamot./MTI/

K.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás

1951. március 2.

6 óra 05 perc

A Magyar-Szovjet Barátság hónapjának kiállításai

i D/Lt/HK Ks

A Magyar-Szovjet Barátság hónapjának ünnepségei során nyitják meg a Nemzeti Szalonban "A szovjet emberek harca a békéért" című kiállítást, valamint az Iparművészeti Múzeumban "A szovjet nők a békéért" című kiállítást.

"A szovjet emberek harca a békéért" című dokumentációs kiállítás négy részből áll. Az első rész, amelynek címe: "A szovjet nép sikerei a békés építőmunkában", bemutatja azokat a történelemben eddig példa nélkül álló eredményeket, amelyeket a Szovjetunió népei értek el az újjáépítésben, a háború utáni első ötéves terv megvalósításában, s ismerteti a sztálini korszak hatalmas építkezéseit, a kommunizmus felé haladó szovjet nép diadalmas útjának újabb állomását. A ronjaiból teljesen újjáépített Sztálingrádi Dzszerdzsinszkij traktorgyár, az aszályos sztyeppéken és kietlen homoksivatagokon virágzó új életet teremtő öntözőcsatornák tervei, az új kolhozfalvak, az üzemekben, a szántóföldeken és gyapotnevelőkön, a laboratóriumokban és kutatóintézetekben folyó kommunizmust építő békés munka képei hirdetik a kiállításon a szovjet nép rendithetetlen békeakarátát.

A kiállítás második része a II. Összszövetségi Békekonferencia munkáját mutatja be, a harmadik rész pedig a Béke Hívei Varsói Világkongresszusának fontos mozzanatairól ad szemléltető beszámolót.

A kiállítás negyedik része a legjobb szovjet rajzolók karikatúráinak színes másolatait mutatja be, azokat a rajzokat, amelyekben a szovjet művészek a natszó gunyó fegyverével leplezik le az új háború előkészítőinek bűnös terveit; s ország-világ előtt pellengérré állítják a háborús gyujtókat. A Kukrinyicszi-kollektíva, Jefinov, Brodak, Gurov, Briszkin és más jeles művészek rajzai szerepelnek a karikatúrák között.

Az Iparművészeti Múzeumban megnyitott "Szovjet nők a békéért" című dokumentációs kiállításban a fényképek százai mutatják be a szovjet nők boldog, elégedett életét, mindennapi munkáját és kemény helytállását a kommunizmust építő munka, a béke védelmének frontján. Ez a kiállítás szemléltető képet ad arról, hogy a szovjet nők ma már az élet minden területén egyenrangú társai a férfiaknak, s a szövőgépek és sztergapadok mellett épp oly jól megállják helyüket, mint a traktorok kormányánál, a laboratóriumok kutató munkájában, vagy a kórházak műtőiben.

/Folyt.köv./

K

M T I B E L F Ö L D I H I R E K .

B 3. kiadás

1951. március 2.

6 óra 10 perc

/A Magyar-Szovjet ...stb.folyt./ i D/Mt/HK Ks

A szovjet nők eredményes munkájukkal s kemény helytállásukkal a békéért és demokráciáért vívott harc nemzetközi mozgalmának első soraiban haladnak - erről tesz tanuságot a kiállítás minden egyes képe.

Budapesten tartandó két kiállításon kívül több kiállítást mutatnak a vidéki városokban is a Magyar-Szovjet Barátság hónapja alatt. Így "A Szovjetunió 16 köztársasága" című kiállítást Miskolcon, Debrecenben és Békéscsabán, "A szovjet grafika" című kiállítást Gyöngyösön és Veszprémben, "A szovjet demokrácia győzelme" című kiállítást Nagykanizsán és Zalaegerszegen, "A lenini Konzomol" című kiállítást Magyaróvárott és Székesfehérvárott, "A világ legfejlettebb mezőgazdasága" című kiállítást pedig Baján, Kiskunhalason és Kiskunfélegyházán tekinthetik meg a Barátsági Hónap folyamán a dolgozók./MTI/

Szakorvosi ankétot tartottak a csonttuberkulózis elleni küzdelemről

i HA/PE/HK Di H Ks

Az egészségügyi minisztérium, az Orvosegészségügyi Szakszervezet tbc., Ortopéd és röntgen szakcsoportjai bevonásával nemrégiben ötnapos csonttuberkulózis-ankétot hívott össze a budakeszi Állami Korányi Tüdőbeteggyógyintézetben.

Az ankéton részt vett szakorvosok ötszáz csonttuberkulózis esetet elemeztek ki és megvitatották a betegség gyógyítása terén szerzett legújabb tapasztalatokat.

A szakorvosi ankéton olyan javaslatok születtek, amelyek jelentős mértékben viszik előre a csonttuberkulózis elleni küzdelemet. Kiterjednek a javaslatok a csonttuberkulózis gyógyításának minden területére, az egységes kezelési eljárás módszerére. Utat mutatnak arra is, hogyan lehet biztosítani a tbc., ortopéd- és röntgen-szakorvosok teljes együttműködését a betegség gyógyításában./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás

1951. március 2.

6 óra 15 perc

A kiaknázatlan tartalékok feltáráásával az év végéig további tizenöt százalékkal rokozzák a termelést a Kőbányai Textilipar IV-es blokkjának dolgozói

i Li/Szl/PE -H- Ks

A Kőbányai Textilipar IV-es blokkjában a kongresszusi verseny kezdetén ötvennyolc százalék volt a bruttó géphatásfok. A kongresszusi verseny alatt a műszaki dolgozók segítségével ezt 83.8 /Nyolcvanhárom egész nyolctized/ százalékra emelték fel és ezzel az üzem leggynegebb blokkjából az egyik legjobb blokk lettek: a januári 85 /Nyolcvanöt/ százalékról 115 /Száz tizenöt/ százalékra fokozták tervteljesítésüket.

Most Rákosi Mátyás és Gerő Ernő kongresszusi beszédei nyomán, amelyben rámutattak arra, hogy a könnyűipar területén különösen nagyok még a kiaknázatlan tartalékok, világossá vált a dolgozók előtt, hogy az eddig elért eredményekkel még korántsem aknáztak ki minden tartalékot.

A IV-es blokk gépparkjában kijavították ugyan a durva hibákat, megszüntették a száz százalék alatti teljesítményeket is, de a gépek állapotának további javításával még nagyobb lehetőség nyílik számukra. Ezért elhatározták, hogy a kisebb géphibákat is felszámolják és felújítják azokat a régi motorokat, amelyek már nem hajtják megfelelő gyorsasággal a szövőgépeket. Pontos tervet készítenek a motorok megjavítására és ezzel az év végéig további tizenöt százalékos termelés-növekedést érnek el, tehát a mostani tervelőirányzathoz viszonyítva 130 /Százharminc/ százalékra teljesíthetik tervüket.

Jelenleg a IV-es blokkban nyolc-tíz gépet kezel egy-egy dolgozó. A hibátlan gépek és a műszaki előfeltételek megteremtése módot nyújt majd arra is, hogy tizenkét, sőt tizenhat gép kezelésére térjenek át és ezzel harminc százalékos termelés-növekedést biztosítsanak a IV-es blokkban. /MTI/

K

MTI B E L F Ö L D I H I R E K

B 5. kiadás 1951. március 2. 6 óra 20 perc

A Magyar Pamutipar dolgozói kiterjesztik az önálló műhelyelszámolást a javítóműhelyre is

i Kné/Hm/PE KIM Kné -H- Ks

A Magyar Pamutipar dolgozói 1950 júliusában vezették be az önálló műhelyelszámolást. Műhelyenként és ezen belül szakmá-nyonként, osztályonként állapították meg, hogy mennyi az előirány-zott anyag, energia, munkabéreköltség és hogy mennyit kell az ön-el-számoló részlegnek termelnie. Ennek alapján azután hetenként érté-kelték, hogy az önálló műhelyelszámolási részleg többet, vagy ke-vebbebbet költött-e az előirányzatnál, csökkentette-e önköltségét.

Az új elszámolási rendszer bevezetése óta a dolgozók sok-kal gazdaságosabban bántak az energiával, a segédanyaggal, jobban vigyáznak, hogy ne legyenek felesleges túlórák. Eredmény: a fonc-dában az egy kiló fonál előállítási költsége öt forintról 4.44 /Négy forint negyvennégy fillér/-re esett, a szövőben az ezer egy-ségvetésre eső költség 36 fillérről 29 /huszonkilenc/ fillérre és az egész üzemben az önköltség négy és fél millióval csökkent 1950 végéig.

Rákosi Mátyás és Gerő Ernő beszámolójában a többi között rámutatott arra, mennyire fontos, hogy minél több novemberben mű-ködjenek az egyes részlegek, műhelyek önálló elszámolás alapján.

A Magyar Pamutipar dolgozóinak is jelentős utmutatást adott Gerő Ernő beszámolója az önálló műhelyelszámolás továbbfej-lesztéséhez. Máris elhatározták, hogy az új elszámolási rendszert még kisebb egységekre, brigádokra bontják és kiterjesztik a javító-műhelyre is. A lakatos, az esztergályos, az asztalos csoportok önállóan fognak elszámolni. /MTI/

Előre bérmentesített táviratlapokat vezetett be a posta. 2,

i Ta/Gné/PE KOM NL -H- Ks

A posta, munkájának további megj vitására, most újítást vezetett be a táviratforgalomban: előre bérmentesített távirat-lapok t hozott forgalomba. A táviratlapok 4.08 forintért /négy fo-rint nyolc fillér/ vásárolhatók, valamennyi postahivatalban és eze-ken bármelyik postahivatalnál feladható belföldre tíz szavas táv-irat. Az előre bérmentesített táviratlapokkal elkerülhető a posta-hivataloknál való sorbanállás, feladható pályaudvaron, sőt levél-gyűjtő szekrénybe is bedobható, ahonnan a legközelebbi gyűjtéskor soronkívül csatolják a többi táviratokhoz. /MTI/

MTI BELFÜLDI HÍREK

B 6. kiadás 1951. március 2.

6 óra 25 perc

Nagyarányu építkezések a tolnamegyei termelészövetkezetekben és csoportokban

i Vid V/PA Kö -H- Ks

Tolna-megyében a termelészövetkezeti csoportok az egyre növekvő állatállomány részére hatvanegy istállót építenek és javítanak ki. Ezzel mintegy kétszerötszáz állat részére biztosítanak megfelelő férőhelyet. Addig ötvenhét istálló építését fejezték be. A termelőcsoportok közül a keszöhidegkuti termelőcsoport száznegyvenezer forint értékben két istállót épített. Az építkezésekhez csak tizenhétézer forint állami segítséget vett igénybe, az építkezésekhez szükséges többi anyagot saját erejéből teremtetten elő.

A tamási "Vörös Szikra" termelészövetkezet tagjai közös munkával tizenhétézer forint beruházással és a meglévő anyagok felhasználásával negyvenezer forint értékű istállót építettek. A bátaszéki "Buzakalász" termelészövetkezet negyvenkét férőhellyel, a bonyhádi "Dózsa népe" termelészövetkezet pedig hat férőhellyel bővítette istállóját. /MTI/

A fertői állami gazdaság traktoristái szerződést kötöttek a gépek szocialista megőrzésére

i Vid PG/Gné/PA Kö -H- Ks

G y ö r ,

A fertői állami gazdaság dolgozói 130.000 /Százharmincezer/ forint értékű felajánlást tettek a Pártkongresszus tiszteletére és ezt a vállalat 167.000 /Százhatvanhétézer/ forint értékben teljesítették.

A fertői állami gazdaság traktorosai a Pártkongresszus alkalmából elhatározták, hogy bevezetik a Nazarova-mozgalmat. A gazdaság vezetőségével szerződést kötöttek az erőgépek szocialista megőrzésére. Ezzel elérik, hogy a tervükben megszabott feladatukat pontosan végre tudják hajtani. /MTI/

MTI BELFOLDI HIREK

B 7. kiadás 1951. március 2. 6 óra 30 perc

Fokozódik a verseny a Ganz Villamosági Gyárban

i KL/Jné/PE TP -E- Ks

A Ganz Villamosági Gyárban Rákosi Mátyás kongresszusi beszámolója után, amelyet az üzem dolgozói röpgyűléseken vitattak meg, tovább fokozódott a versenyindület.

Egymás után születtek újabb vállalások s kezdeményezések a munka megjavítására és a termelékenység emelésére. A transzformátor gyár valamennyi dolgozója vállalta, hogy márciusi tervüket hét nappal előbb befejezik. Versenyre hívták a középépgyártás dolgozóit, akik elfogadták a kihívást.

Fokozódott a verseny a Mika-műhelyben is. Az üzem átlagteljesítménye százhetvenről kétszáz százalékra emelkedett. A műhely jó munkáját nagyban elősegítette az Előre nevű női brigád, amely tulszárnyalva a Kongresszusi Héten elért eredményét, most 356 /Háromszázötvenhat/ százalékos teljesítményt ért el.

Elenjár a vállalások teljesítésében az esztergami műhelyben dolgozó "MSZT Kongresszus" brigád, amelyik már eddig tizenegy felajánlását teljesítette. Ugyanakkor január óta a munkaidő jobb kihasználásával 25.000 /Huszonháromezer/ forint megtakarítást értek el.

A Ganz Villamosági Gyár dolgozói Rákosi Mátyás kongresszusi beszámolója után tovább fokozták a versenyindületet és kongresszusi műszakokat tartanak, hogy a termelékenység emelésével álljanak helyt a béke védelmében. /MTI/

- - - - -

Az orosházi földművesszövetkezet keretében megalakult az egyénileg gazdálkodó méhészkedők csoportja

i SZÖVOSZ VE/PE Ks

A szőlő- és gyümölcstermelő dolgozó parasztek példáját követve az orosházi méhészkedő dolgozó parasztek megalakították a földművesszövetkezet keretében az egyénileg gazdálkodó méhészkedők csoportját. Megalakulásuk alkalmával az ország valamennyi méhészkedéssel foglalkozó dolgozó parasztjához felhívást intéztek, hogy kövessék példájukat. /MTI/

- - - - -

K

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1951. : március 2. 6 óra 35 perc

Csaknem egymillió forint értékű anyagkészletet irányítottak át a MÁV Pályaépítő Vállalat dolgozói

i Ta/Mt/PE MÁV NL -H- Ks

A MÁV Pályaépítő Üzemi Vállalat dolgozói már valamennyi építésvezetőségénél megalakították a takarékosági brigádokat, amelyeknek tagjai munkaidő után végigjárják az épülő vasutvonalakat és összegyűjtik az elhullott síncsavarokat, kapcsolószereket és egyéb felesleges anyagokat. A brigádok ezenkívül azt is megállapítják, hogy egyes munkálatoknál nem raktározta-e el felesleges anyagokat. Ilyen esetekben az időjárás viszontagságainak kitett anyagokat vagy elszállítják a Pályaépítő Vállalat központi raktáraiba, vagy eljuttatják oda, ahol felhasználásuk szükséges. A Vállalat központi anyagosztálya eddig csaknem egymillió forint értékű ilyen feleslegesen elfekvő anyagkészletet irányított át.
/MTI/

- - - -

A kisterenyeci szénbányák dolgozói február 28.-án százharminchét százalékos eredményt értek el

i Fo/Szl/PE TP -H- Ks

Bányaüzemeink dolgozói Rákosi Mátyás kongresszusi beszéde után napról napra újabb termelési sikereket érnek el a több szénért folyó versenyben.

A kisterenyeci szénbányák dolgozói a Kongresszus ideje alatt állandóan fokozták termelésüket. Február 26.-án 114.9 /Száztizennégy egész kilenc tized/, 27.-én 120.2, /Százhusz egész kettőtized/, 28.-án már 137 /Százharminchét/ százalékos teljesítettk.

Február 28.-án jó eredményt mutattak fel az ózdi szénbányák dolgozói 136.3 /Százharminchat egész háromtized/, Nagybány 136.2 /Százharminchat egész kettőtized/, Nagymányok 136.1 /Százharminchat egész egytized/ százalékos termelésükkel. A kongresszusi versenyben február 28.-án az első között szerepel a dudari vállalat 132.7 /Százharminckettő egész héttized/ és a M-SZHART bánya 119.7 /Száztizenkilenc egész héttized/ százalékos eredményével. /MTI/

- - - -

R.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás 1951. március 2.

6 óra 40 perc

A budapesti úzenek DISZ kulturesoportjai

i HA/Gné/HK Di H Ks

a Kongresszusi Hét során a Pártkongresszust előkészítő ünnepi taggyűléseken; valamint a Szovjet Hadsereg évfordulójának ünnepségein léptek fel. A Kongresszusi Hét lendülete sok új csoport alakulásához is kezdeményezést adott.

A Rákosi Művek öntödéjében három kulturbrigád alakult a fiatalokból, akik a termelésben élenjárókat műsorukkal köszöntötték. Kimentek a kiválóan teljesítők lakására is s vidám csasztuskákkal a dolgozók családtagjainak is megköszönték a jó eredményt. Az öntöde és a Martin párosversenyében az is szerepelt, hogy két-két kulturbrigádot állítanak fel a Kongresszusi Héten. Ezt a felajánlást teljesítették.

A Ganz Villamosági Gyár DISZ-kulturesoportjai tagjainak 95 százaléka tett termelési felajánlást a Kongresszusra. Ezeket teljesítették s emellett tíz csoportjuk próbál rendszeresen, készülnek a kulturverseny első bemutatójára.

Az Egyesült Izzóban három csasztuska-brigád alakult a DISZ-fiatalokból. Reggel a kapuban énekszóval várják a dolgozókat, s ebédidő alatt is szórakoztatják őket időszerű rigmusokkal.

A Rákosi Művekből 44 kulturesoport nevezett be a kulturversenyre. Tagjaik többsége fiatal. Próbáik rendszeresen folynak. A kulturmunkát összekötik a politikai tanulással is: próbák előtt politikai kört tartanak./MTI/

Vetítettképes előadás a régi és az új kínai művészetről

k FA/Dr/HK Di H Ks

A Magyar Régészeti- és Művelődéstörténeti Társulat /Puskin-utca 3.I.em./ március 3-án szombaton este fél 6 órai kezdettel színes, vetítettképes előadást tart a régi és az új kínai művészetről. A részvétel díjtalan./MTI/

K

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 10. kiadás

1951 március 2

12 ora 46 perc

Időjárásjelentés

& Hné/Hné Ie A Meteorológiai Intézet jelenti március 2-án,
pénteken délben:

Nem lesz lényeges változás

Europa legnagyobb részén hideg levegő van uralkodón. Hajnalban a Dnyeper és a Visztula vonalától keletre mindenütt mínusz fok alá hűl le a levegő és Közép-Európában is tovább tartanak a gyenge éjszakai fagyok. Az enyhe cecáni levegő Írország és Skócia érintésével északkelet felé halad. A Földközi-tenger keleti medencéjéből a Balkánon át a magasban ugyancsak enyhe léchullám nyomul előre a Kárpát-medence felé.

Hazánkban esütörtökön a Dunántulon 2-3, keleten 4-6 fokkal emelkedett a hőmérséklet. Éjszaka ismét országsszerte gyenge, 0, minusz 2 fokkal terjedő fagy alakult ki és a talajmenti lehülés sem volt erősebb. A változó felhőzetből főként a délnyugati megyékben hullott kevés hó, s ezeket a megyéket vékony hótakaró borítja. A Mátrában, Galyatetőn megmaradt a 20 cm-es hó.

Budapestén esütörtökön a napi hőmérséklet középértéke 2.4 fokkal alacsonyabb, a légnyomás napi középértéke 5.3 mm-rel magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapestén pénteken 12 orakor a hőmérséklet 6 Celsius fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 765 mm, gyengén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás szombat estig: felhős idő, több helyen havazás, néha eső, eső. Hőmérséklet, helyenként kissé élénkebb szél, az éjszakai lehülés gyengül. A nappali hőmérséklet alig változik.

Várható hőmérsékleti értékek az ország területére szombat reggel: nyugaton 0, minusz 2, keleten minusz 1, plusz 2, délben nyugaton 2-5, keleten 5-8 fok. /MTI/

A nagyvásártalpi és kicsinybani piaci árakban

& Hné/Hné Ie

Árváltozás nincs. /MTI/

π

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás

1951

március 2 13 óra 15 perc

Vizállásjelentés

& Hné/Hné Ie Az Országos Vizjelző Szolgálat jelenti március 2-én, pénteken:

A Duna Bajáig apad, legjobb árad, Kremsig igen alacsony, Bécs-Bozdán között alacsony, legjobb közepes vizállásu. A Duna vizének hőmérséklete Komáromnál 4.5, Budapestnél 3.8, Mohácsnál 4.3 fok.

A mai dunai vizállások: Schärding 197 cm 11 %, Aschach 176 cm 17 %, Linz 189 cm 19 %, Strudon 244 cm 19 %, Kroms 237 cm 18 %, Bécs 205 cm 21 %, Pozsony 290 cm 25 %, Roszvár 262 cm 29 %, Dunaromete 351 cm 26 %, Gönyű 236 cm 33 %, Komárom 265 cm 33 %, Esztergom 246 cm 33 %, Budapest 312 cm 33 %, Dunapentele 270 cm 35 %, Duna-földvár 217 cm 35 %, Paks 290 cm 33 %, Baja 394 cm 36 %, Mohács 439 cm 39 %, Bozdán 285 cm 40 %, Apatin 356 cm 44 %, Gombos 342 cm 43 %, Ujvidék 334 cm 49 %, Zimony 416 cm 67 %.

A Rába Szentgotthárdnál 45 cm 29 %, Győrnél 306 cm 39 %, a Dráva Zákánynál 124 cm 35 %, Marcsnál 208 cm 41 %, Drávaszabolcsnál 290 cm 56 %.

A Tisza Pécső és Záhony között apad, máshol árad, Tiszabecsig alacsony, legjobb közepes vizállásu. A Tisza vizének hőmérséklete Tiszabecsnél 4, Tokajnál 3, Szolnoknál 5, Szegednél 5.1 fok.

A mai tiszai vizállások: Tiszabecs 23 cm 23 %, Vásárosnamény 228 cm 43 %, Tokaj 479 cm 64 %, Tiszafüred 402 cm 59 %, Szolnok 404 cm 57 %, Csongrád 339 cm 55 %, Szeged 330 cm 51 %, Tittel 380 cm 57 %.

A Szamos Csengerénél 88 cm 23 %, a Bodrog Sáros-patakánál 443 cm 69 %, a Sajó Csoltonál 168 cm 45 %, Sajópüspökinél 148 cm 35 %, Felsőzsolcánál 241 cm 48 %, a Hornád Hidasnémetinél 60 cm 22 %, a Perettyó Perettyóújfalunál 16 cm 27 %, a Körösök Körösszakállnál 27 cm 21 %, Bolényosnál 8 cm 23 %, Bókésnél 414 cm 53 %, Gyománál 394 cm 54 %, a Maros M. kornál 51 cm 17 %.

A Bator Siófoknál 105 cm 85 %, vízhőfok: 3 fok.

A Várancsi-tó Agárdnál 109 cm 28 %.

Várható vizállás holnap Budapestnél: 305 cm./MTI/

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 12. kiadás

1951

március 2

14 óra

perc

A módosított öt éves terv sikere érdekében fokozzák teljesítményüket az ÉTI színház dolgozói

1 Szá/Hné NL Ie

Budán, az Agrártudományi Egyetem szomszédságában épül az Építéstudományi Intézet új kísérleti telepe. Az épülethez egy kísérleti csarnok, egy laboratórium és egy törőtorony tartozik. Itt végezték majd az építőipari anyagok vérelemzését, az anyagvizsgát, a törőtorony segítségével pedig lemérhetik majd a kőzetek és a betonok szilárdságát, teherbíró képességét.

Az építőiparunk fejlődését nagyban előrelendítő intézmény építői Rákosi Mátyás és Gerő Ernő beszédei után fokozott lendülettel láttak munkához.

Az előgyártó üzem komplexbrigádjának tagjai csaknem 300 /háromszáz/ különleges vasbeton ablakkeretet készítenek tervon felül az előgyártó vállalat helyett, mert a vállalat csak későbbi időpontban szállította volna le ezeket az elemeket. A brigád tagjai most, elhatározták: a vasbeton ablakkeretek gyártását április 15 helyett március végére fejezik be, hogy ezzel is megerősítsék az építőipar ütemét. /MTI/

- - - - -

Gerő Ernő beszéde nyomán új vállalatokkal, fokozott teljesítményekkel készülnek vasutas dolgozóink módosított öt éves tervünk végrehajtására

1 Ta/HK/Hné MAV NL Ie

A vasuti üzemekben, pályaudvarokon, fűtőházakban és járműjavítóknál is mindenütt részletesen megtárgyalták a dolgozók Gerő Ernő kongresszusi beszédét. Ennek nyomán mégis számos új vállalat született.

A Landler Jenő Járműjavító Üzemi Vállalatnál

az eddigi 113.5 /száztizenhárom egész öt tized/ százalékos üzemátlag a Kongresszus napjaira 135 /százharmincöt/ százalékra szökött fel. A kocsiosztály dolgozói most új felajánlással üdvözölték az ülésző Kongresszust: vállalták, hogy április 4-ig tervon felül kijavítanak egy daru-teherkocsit.

/Folyt.köv./

TZ

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 13. kiadás

1951. március 2

14 óra 35 perc

/Gerő Ernő beszéde nyomán...folyt/ 1. Tá/HK/Hnó MÁV NL Ic

Farkas Imre

az Eszaki Fűtőház

mozdonyvezetője, Gerő Ernő beszéde nyomán elhatározta, szerelési munkájának idejét, - szónrakodás, vizvétel, stb, - az eddigi másfél órától félórára csökkenti. /MTI/

Kongresszusi beszámoló gyűlések

SzN § Iné Ic

RM Művek

szombat fél 4 Farkas Mihály

Cso Csan Ik, a Koreai Munkapárt PB Tagja, pénzügyminiszter

Egyesült Izzo

szombat 1 Dénes István

Ioszif Chisinevschi, a Román Munkáspárt KV titkára

Ganz Hajo

szombat fél 3 Herváth Márton

John Mahon, az Angol KP PB tagja

Hofherr

szombat fél 3 Pongrácz Kálmán

Ernst Lohagen, a Német Szoc. Egységpárt KV tagja

MÁVIG

szombat 4 Hidas István

Basarine Hiredib, a Mongol Népi Forradalmi Párt PB póttagja

Ganz Vagon

szombat 1 Piros László

Edgar Wood, a Svájci Munkapárt főtitkára. /MTI/

L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 14. kiadás

1951. é. március 2.

14^{óra} 45 perc

Kilenc üzemelőlemezési vállalat alakult

Dom § Hnó NL Io

Uzen

A korszerű/üzemelés fejlődésének további biztosítására a belkereskedelmi miniszter üzemelőlemezési Egyesülés szervezősét rendelte el. Az üzemelőlemezési Egyesülés kilenc üzemelőlemezési vállalat munkáját irányítja. /MTI/

Uj szovjet darabra készül a Magyar Színház

i BT/BT/Hnó NM Di Io

A Magyar Színházban Mihajlovics és Szamoljov szovjet írók "Titkos háború" című darabját próbálják. A színművet Makai Imre fordította, Várkonyi Zoltán rendezi, főszereplők: Somlay Arthur, Kossuth-díjas, a Népköztársaság Kiváló Művésze, Tőkés Anna és Ladányi Ferenc a Népköztársaság Erdemesi Művészei, Gobbi Hilda, Kossuth-díjas, a Népköztársaság Erdemesi Művésze és Tompa Sándor.

A fordulatos, lebilincselő eseményen keresztül megismerik a nézők a szovjet Államvédelmi Minisztérium sikeres harcát az imperialista eselszövek ellen. A darab főhőse egy kiváló szovjet feltaláló, aki a háború alatt a fasiszták fogságába esik. Később a nyugati imperialisták forlya lesz, akik le akarják tagadni létezését, azt híresztelik, hogy a nácik fogságában meghalt és nem akarják őt nyerni a haruk számára. Rá akarják venni, hogy szolgáltassa ki nekik nagyhorderejű találmányának leírását. A szovjet ember azonban ellenáll az imperialisták csábításának, fenyegetésének és zsarolásának s a szovjet Államvédelmi hatóságok segítségével visszatér hazájába.

A Magyar Színház hazánk felszabadulásának évfordulójára, április 4-re tervezi az új szovjet színmű bemutatóját. /MTI/

A X. kerületi tanács

i Dc/Dc/Hnó Di Io

Építési és közlekedési osztálya januárban és februárban 7286 /négyezerkétszáznyolcvanhat/ négyzetméter területen salakoztatta fel a járdákat a kerület külső részeiben. A salakozási munkáknál jelentős megtakarítást értek el azokkal, hogy a Sörgyárból kikerülő salakot a salakbányá helyett a Sörgyár most közvetlenül a munka helyszínére szállította.

/Folyt.köv./ L

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 15. kiadás

1951 március 2

15 óra 37 perc

/A. K. kerületi tanács...folyt/ i Bc/Dr/Hnó Di Io

A. K. kerületi tanács tavasszal a Gutor-téren, a Vas-pálya és a Mongol-utca sarkán, valamint a Külső Jászberényi-uton a rákosi MÁV állomás melletti városi házaknál parkot, gyermekjátsszó-teret létesít. /MTI/

A Magyar Szovjet Barátság Hónapja alkalmából Magyarországra érkező szovjet küldöttek életrajzi adatai

i D/D/Hnó MSZT Di Io

V. P. Nyikityin akadémikus, a küldöttség vezetője, 1893-ban Leningrádban született. 1939-ben lett az Akadémia tagja. Az elektromechanika és elektronos hegesztő gépszerkesztés szakembere. Jelentős eredményeket ért el a Volta-oszlop, a hegesztés vizsgálata és az elektronos hegesztő-berendezések elmélete terén. A Szovjetunió Tudományos Akademiája moldvai fiokjának elnöke.

P. A. Baranov biológus 1892-ben Moszkvában született. 1943-ban lett az Akadémia tagja. A növénytan és a növénymorfológia tudosa. A növénymorfológia és biológia, különösen pedig az életfeltételek vérső határának megállapítása terén végez tudományos kutatómunkát. A Moszkvai Tájkutató Társaság tagja.

Makszim Fank /Jevcsenyij Ivanovics Szkurko/ Sztálin-díjas bjelorussz költő, 1912-ben született Pilkovcsina faluban. Fiatal korától kezdve harcolt Nyugat-Bjelorusszia felszabadításáért a lengyel földbirtokosok elnyomása alól. A lengyel fasiszták üldözték és 1933-ban bebörtönözték. Első verseit a börtönben írta. 1948-ban a "Hirdessék" című verskötetét Sztálin-díjjal tüntették ki. Az 1950 évi II. Összszövetségi Békekonferencián beválasztották a Szovjetunió Bék bizottságába. A Bjelorussz Szovjet Szocialista Köztársaság Legfelső Tanácsának tagja.

I. Sz. Jegerov, a Dimitrov-terület "Győzelem" kolhozának elnöke. Kiváló munkájáért 1948-ban megkapta a Szocialista Munka Hőse kitüntetést. A "Föld gazdái" című brosúrában megírta a "Győzelem" kolhoz történetét, a kolhozparasztok hősi harcát a háború alatt a fasiszta megszállók ellen és a győzelem után folytatott küzdelmét az egyre magasabb terméseredményekért.

V. M. Amoszov sztahanovista olvasztár, a zlatouszti Sztálin kohászati üzem dolgozója. Híres sztahanovista, ismert újító, a kohászati országos szakmai munkaversenynek kezdeményezője.

/Folyt.köv./ π

M T I B E L F Ö L D I H I R E I

B 16. kiadás

1951 március 2

/óra 10 perc

/A Magyar Szovjet Barátság Honapja...folyt/ 1 D/D/Hné MSZT Di Io

Kezdeményezése sokszáz követőre talált, szinte naponta érkeznek hozzá levelek a Szovjetunio üzemeiből, amelyekben a kezdeményezését követő olvasztárok beszámolnak új eredményeikről. Amosov nemcsak a termelésben jár az élen, hanem a társadalmi munkában is. Tagja a Szovjetunio Legfelső Szovjetjének. 1949-ben a Béke Hívei prágai Vilákkongresszusán a Szovjetunio delegátusa volt./MTI/

1,700.000 forintos megtakarítást értek el Hajdu-Bihar megyében a termelőszövetkezetek és tszcs-k dolgozói építkezéseik során

i Vid Ró/Jné/Hné Mi Io

Hajdu-Bihar megyében 96 /kilencvenhat/ tszcs és termelőszövetkezet vett részt a kongresszusi versenyben 48 /negyvennyolc/ brigáddal és 140 /száznegyven/ munkacsapattal. A verseny során a csoportok összesen 106 /százhat/ istálló építését kezdték el. Február 24-ig felépítették már 54-et /ötvennégyet/.

A termelőcsoportok az építkezések során mindenütt szem előtt tartották a minisztertanács takarékosági határozatát. Használt anyagok beépítésével, saját munkaerő felhasználásával 1,700.000 /egymilliohétsszázezer/ forintot takarítottak meg./MTI/

Számos állami gazdaságban megkezdték a tavaszi munkákat

k FM § PG/Mk H Ks

A baranyamegyei állami gazdaságok befejezték a traktorok és egyéb talajművelőgépek javításait. Ebben a munkában a szentegáti állami gazdaság gépműhelye járt élen. A gépműhely két dolgozója Merényi Péter és Kozma Máttyás 38 hengurfurást készített el határidő előtt 18 nappal és ezzel hozzásegítette a megye többi gazdaságait a gépek kijavításának befejezéséhez. A gépek kijavítása során számos újítást alkalmaztak. A baranyamegyei állami gazdaságok már befejezték az árpa, zab és borsó tisztítását.

Számos állami gazdaságban már megindultak a tavaszi munkák is. A szolnokmegyei állami gazdaságokban elsimították az őszi mélyszántást. A répadugvány kiszedését a gazdaságok dolgozói február 24.-re vállalták. Ezt a vállalkozást már teljesítették. A megyében több mint 100 hold cukor- és takarmányrépadugványt szedtek ki és prizmáztak be. /folyt.köv./

M T I B E L F Ő L D I H I R E K

B 17. kiadás

1951. március 2.

17 óra 10 perc

/Számos állami gazdaságban....folyt./ k F. § PG/Mk H Ks

A kenderesszigeti állami gazdaságban eddig 150 hold tavaszi árpát és 50 hold borsót vetettek el. Közben a dolgozók az új normát 130 százalékban teljesítették. A dolgozók menetközben töltötték meg a vetőgépet és csökkentették az üresjáratot is. A megye területén 2.564 holdon fejezték be eddig az istállótrágyázást. /MTI/

Hírek a termelészövetkezetek kongresszusi versenyéről

k FM & PG/Jné/Mk Kő H Ks

Az onyingi "Béke" termelőcsoport tagjai nemcsak a gazdaság központjukhoz vezető kisvasutat hozták rendbe kongresszusi felajánlásuk teljesítése során, hanem az I. növénytermelő brigád kiásta a 15 hold öntözéséhez szükséges árkokat is.

A nagykanizsai "Vörös csillag" termelőcsoport dolgozói helyreállították egy 30 férőhelyes istállót és egy 30 férőhelyes sertésólat. Újabb felajánlasként egy 16 férőhelyes sertésfiázatot és egy süldőnevelő ketrecet építettek. Minden építkezést saját erejükből végeztek. Ezenkívül kitisztították a tavaszi vetéshez szükséges vetőmagvakat, s rendbehozták összes gazdasági felszerelésüket.

30 férőhelyes istállót hozott rendbe a nagyszolstei "Új élet" termelőcsoport tagsága is. Rendbehoztak két kutat is és kitisztítottak 12 mázsa zabvetőmagot.

A mihályi "Táncsics" termelészövetkezet állattenyésztőbrigádjának tehénészeti kongresszusi felajánlásuk teljesítésüképpen 7.5 literről 9 literre, a Kongresszusi dísten pedig 9 literről 11 literre emelték a tehénenkénti fejési átlagot.

A tiszadobi "Táncsics" termelészövetkezet növénytermelőbrigádjának tagjai 400 méteres öntöző csatornát építettek. Kitisztítottak 43 mázsa tavaszi árpát és 17 mázsa tavaszi búzát, kiválogattak 8 mázsa tengerit és 16 mázsa burgonyát. A burgonya kiválogatása után hozzákezdtek az előcsíráztatáshoz. Kialakították a munkaszervezet is. Két növénytermelő, egy kertészeti és egy állattenyésztőbrigád van a termelészövetkezetben. A brigádok jegyzőkönyvileg vették át a kijelölt földterületet, az állatokat és a gazdasági felszerelést. Most hozzákezdtek a tavaszi munkákhoz. /MTI/

A IV. kerületi tanács

i BC/Szl/Mk D1 Ks

Közegészségügyi állandó bizottsága megszervezte a rendszeres egészségügyi előadásokat a kerület üzemeiben. Az előadásokat a bizottság egy-egy orvostagja tartja. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 18. kiadás

1951. március 2.

10 óra — perc

A Magyar Dolgozók Pártja Kongresszusának hatodik napja

8 Mk Ks

A Magyar Dolgozók Pártja II. Kongresszusának hatodik napi tanácskozását, Hegedűs András, a Központi Vezetőség titkára nyitotta meg. /Táviratok/

A táviratok ismertetése után következett a szervezeti szabályzat módosításának megtárgyalása. Előadója Hidas István, a Budapesti pártbizottság titkára volt. A szervezeti Szabályzat módosítására tett javaslatot egyhangulag elfogadták,

a határozati javaslatot szerkesztő bizottság nevében Révai József terjesztette be jelentését. Bejelentette, hogy a szerkesztő bizottság egy-két módosítással a határozati javaslatot elfogadta. A módosító javaslatok ismertetése után a Kongresszus részvevői egyhangulag tették magukévá a határozati javaslatot.

/Határozati javaslat/

Feszült érdeklődés közben tette meg jelentését a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége nevében Apró Antal aszot főtitkára, a kongresszusi verseny eredményeiről és arról, melyik üzenet nyerte a Központi Vezetőség zászlaját.

/Jelentés/

A Kongresszus részvevői lelkesen ünnepelték a kongresszusi verseny győztes üzenetét, Ozdot és a többi kiváló eredményt elért üzenet.

Hatalmas lelkesedés és percekig tartó taps közben olvasta fel Vass Istvánné az MNDSZ főtitkára a Magyar Dolgozók Pártja II. Kongresszusának levelét a világ dolgozóinak nagy tanítójához, a bölcs Sztálinhoz. /Levél/

A levél felolvasása után kitörő lelkesedéssel, hosszú percekig át ünnepelték a Kongresszus részvevői Sztálint.

Ezután Kovács István a jelölő bizottság elnöke emelkedett szólásra. /Beszéd/

Kovács István ezután felolvasta a Központi Vezetőségbe és a Központi Ellenőrző Bizottságba jelöltek neveit. Elsőnek a Párt és a Magyar nép sok évtizedes harcban megedzett szeretett vezére, Rákosi Mátyás nevét olvasta a küldöttek felviharzó tapsa közepette. Miután hozzászólás nem volt, a jelölő bizottság javaslata titkos szavazásra került.

Kristóf István, a szavazatszedő bizottság elnöke ismertette a titkos szavazás módját, majd szavazási szünetet tartottak. /folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 19. kiadás

1951. március 2.

18 óra 10 perc

/A Magyar Dolgozók Pártja Kongresszusának hatodik napja....1.folyt./

A szavazási szünet után Hegedüs András nyitotta meg az ülést. Kristóf István, a szavazatszedő bizottság elnöke terjesztette be a szavazatszedő bizottság jelentését és ismertette a választási eredményt. A szavazatszedő bizottság összeszámolta a szavazatokat, és megállapította, hogy a leadott szavazatok száma: 748. Ebből érvényes: 748. A küldöttek egyhangulag választották meg Pártunk és népünk szeretett vezérét, Rákosi Mátyás elvtársat. /A Kongresszus tagjai felállva ütemesen tapsolnak: "Eljen Rákosi!" "Eljen a Párt!" "Párt és Rákosi!" - kiáltják./ A jelölő bizottság által javasolt elvtársakat - nyolc elvtársat kivéve - akik egy-három szavazattal kevesebbet kaptak - egyhangulag választották meg a Kongresszus küldöttei. "Eljen az új Központi Vezetőség!" A Kongresszus tagjai felállva, percekig keresztül viharos tapsal és éljen kiáltásokkal üdvözlik a megválasztott új Központi Vezetőséget. Felkiáltások: "Eljen Rákosi! Eljen a Párt! Párt és Rákosi!" Az ünneplést háromszoros nuurá-val fejezik be.

Az ünneplés után az elnöklő Hegedüs András nagy taps közben jelenti be:

- Elvtársak! A Központi Vezetőséget ezzel megválasztottuk nyilvánítom.

A MDP II. Kongresszusa a Központi Vezetőség és a Központi Ellenőrző Bizottság tagjává a következőket választotta:

/KV.KEB./

Ezután Rákosi Mátyás tartotta meg kongresszusi záróbeszédét. /Beszéd/

FT/PE Hat napja, hogy összeült a Magyar Dolgozók Pártja II. Kongresszusa. Nap mint nap felszóltak dolgozó népünk legjobbjai, hogy elmondják, mit végeztek eddig és hogy akarják folytatni munkájukat. Győzelmünk szervezője, a Párt tanácskozott. Ezekben a napokban Budapestre figyelt az egész ország. E Kongresszuson ismertette a Párt főtíkára, egész dolgozó népünk vezére, Rákosi Mátyás munkánk eddigi eredményeit, hazánk fejlődését és megjelölte a feladatokat az új, szocialista ország felépítésére. A Kongresszusi teremben ismertette az új ötéves terv nagyszorú tervlátait Gerő Ernő. A Párt Kongresszusán az ország valamennyi legveszélyesebb kérdése felvetődött és a Párt vezetői minden kérdésben megmutatták a megoldás módját. Ezért figyelte határtalan szeretettel a dolgozó magyar nép a Kongresszus minden eseményét. De végigkísérték a Párt Kongresszusa minden eseményét a baráti államok dolgozói is és öröklődéssel fordultak hazánk felé az imperialista országokban élő, a szabadságért és függetlenségért a Kommunista Párt vezetésével harcoló dolgozók is. Nemzetközi jelentőségű volt ez a Kongresszus: /folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 20. kiadás

1951. március 2.

18 óra 35 perc

/A Magyar Dolgozók Pártja Kongresszusának hatodik napja...2.folyt./
FT/PE/Mk Ks

hiszen a küldöttek minden megnyilvánulása a proletár internaciona-
lizmus szellemét tükrözte. A Kongresszus világosan megmutatta:
a magyar dolgozók vezető ereje a Párt, a békotábor, a nagy Sztálin
Ügye mellett vezetői harcra a magyar népet.

A Párt Kongresszusa befejezte tanácskozását. Vala-
mennyi napirendi pontot megbeszéltek és ekkor került sor a hat napi
tanácskozás összefoglalójára, a Kongresszus zárszavára. Amikor az
elnöklő Hegedűs András bejelenté, hogy a Párt főtitkára, Rákosi
Mátyás zárszava következik, a Kongresszus résztvevői boldog lelkeso-
dással ünneplik a tanítót, a bölcs vezető, dicső felszabadítónk,
Sztálin legjobb magyar tanítványát.

A Kongresszus hat napi tanácskozása során sokszor
csapott fel a lelkesedés lángja, de talán egyszer sem úgy, mint
Rákosi Mátyás beszéde után. A taps, az ünneplés egy percre sem
ül el. Több száz torokból harsan fel újra meg újra "Eljen a Párt!
Párt és Rákosi!" - "Harcolunk a békéért!" - "Sztálinnal a békéért!"
Amikor a terem egy-egy részén felharsan egy jelszó, azt felkapják
a Kongresszus küldöttei és már együtt harsogják: "Sztálin - Rákosi!"
Sztálin-Rákosi!" Majd a Kongresszus küldöttei orkán-
szerűen zengik: "Eljen a Szovjet Hadsereg!" - "Eljen a béke, harco-
lunk érte!"

A Párt vezetőit éltetik a Kongresszus résztvevői,
egymás után hangzik fel a kiáltás: "Eljen Gerő! Eljen Farkas! Eljen
Révai! Eljen Kádár!" Hosszu percek óta tart az ünneplés és az elnök-
lő Hegedűs András már többször próbálkozott, hogy bezárja a Kon-
gresszust, de újra elemi erővel tört fel a lelkesedés.
"Eljen a népi hadsereg! Eljen a népi hadsereg!" - kiáltják a
küldöttek. Ezután a békeharc élén álló testvér kommunista pártok
vezetőit üdvözlik, köszöntik a magyar nép legjobbjainak küldöttei.
Egymás után hangzik fel az éljen: "Kim-Ir-Szen, Kim-Ir-Szen!"
A koreai nép vezetőre névénél említésével tesznek hitet ismét a ma-
gyar kommunisták egész dolgozó népünk nevében a hősiessen harcoló
koreai nép mellett. Es rögtön utána a nagy kínai nép vezetőjének,
Mao-Ce-Tung neve hangzik, majd Thorezt éltetik.

/folyt.köv./

K

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 21. kiadás

1951. március 2.

14 óra 35 perc

/A Magyar Dolgozók Pártja Kongresszusának hatodik napja...3. folyt./
FT/PE/Mk Ks

A felszabadult magyar dolgozók megvetik és gyűlölik a munkásosztály, a dolgozó nép árulóját, az imperialisták lakóját. Ezt fejezik ki a Kongresszus résztvevői akkor, amikor harsányan kiáltják: "Vesszen Tito! Vesszen Tito!"

Most másik jelszó harsan, jelszó, amely nagyszerű lelkesítés nemesak számunkra, de a világ valamennyi dolgozója számára. A béke legfőbb öre nevétől visszhangzik a terem, az ő nevével indulnak új harcra a magyar dolgozók és a világ valamennyi dolgozója. "Sztálinnal a békéért! Sztálinnal a békéért!"

Az Ünneplés még mindig tart. Már több mint negyed órája, hogy Rákosi Mátyás befejezte zárszavát, de még mindig újra és újra ujult erővel tör fel a taps. A taps on és eljenzésen ének tör keresztül. A Kongresszus küldöttei a világ proletariátusának győzelemre vivő himnuszát éneklik: "Ez a harc lesz a végső!"

Az Internacionális hangjai után az elnöklő Hegedüs András a Magyar Dolgozók Pártja II. Kongresszusát bezárta. Ismét feltör a taps, majd elmenőben a küldöttek indulókat énekelnek. Új és új indulók hangzanak fel, amelyek új küzdelemre lelkesítenek. /MTI/

A belkereskedelmi minisztérium közli

BEM Mk NL Ks

hogy a kiadott sárgaszínű Utalvány X szelvényeire a 30 deka húst, a kék színű utalvány Cs X. szelvényeire pedig a 25 deka húst március 5.-én, hétfő estig adják ki a KÖZEPRT Husszókék és a magánhusiparosok. /MTI/

R,

M I B E L F Ö L D I H I R E K

B 22. kiadás

1951. március 2.

18 óra 45 perc

Nyolc vagon szemcsézett szuperfoszfátot küldtek Turkeve dolgozó parasztságának a budapesti Kénsavgyár dolgozói

i vid Kő/Mk M1 H Ks T u r k e v e , március 2.

A budapesti Kénsavgyár dolgozói kongresszusi felajánlásukban vállalták, hogy a szovjet tapasztalatok alapján megkezdik a granulált - szemcsézett - szuperfoszfát gyártását és a kongresszus napjáiig 800 mázsát gyártanak le.

A szemcsézett szuperfoszfát termésfokozó hatása talajonkint váltakozva másfélszer-ötször nagyobb, mint a poralakban kiszórt szuperfoszfáté.

Az üzem dolgozói teljesítették vállalásukat és elhatározták, hogy az első nyolc vagon műtrágyát az első szövetkezeti város, Turkeve dolgozó parasztságának küldik el.

A jelmondatokkal, feliratokkal feldíszított vagonok pénteken délután futottak be Turkevére. Az átadási ünnepségen megjelentek a turkevei területi szövetkezetek elnökei, a gépállomás küldöttei és a város sok dolgozó parasztja.

Bátri József, a budapesti Kénsavgyár párttitkára az üzem dolgozói nevében hangsúlyozta:

- Az ipari munkások minden segítséget megadnak a dolgozó parasztságnak, hogy a falun is meggyorsítsák a szocializmus építését, a dolgozó parasztnak boldog életet biztosítsanak.

Turkeve dolgozó parasztságának nevében Szabó István a városi pártbizottság szövetkezeti felelőse vette át a szállítmányt.

- Azzal fogjuk megpróbálni segítségeteket - mondotta többek között - hogy Turkeve határában a szovjet kolhozparasztnak példájára korszerű, fejlett mezőgazdaságot teremtsünk és mindenben tulszárnyaljuk eddigi terméseredményeinket.

Az ünnepség résztvevői lelkesen ünnepelték a munkásosztályt és ölesapatát, a Magyar Dolgozók Pártját, a magyar nép szeretett vezérét, Rákosi Mátyást. Az ünnepség után felnyiták a vagonok és a fallobogózott kocsikból megkezdtek a szállítmány kirakását. /MTI/

Szonbaton alakul meg az első területi lakásépítő szövetkezet

OTP Mk NL Ks Az egyéni takarékosági mozgalom során szervezett lakásépítő szövetkezetek eddig csak üzemek körében alakultak.

A fejlődés lehetővé tette, hogy kisebb üzemek dolgozói a lakóhelyükön tömörüljenek lakásépítő szövetkezetekbe. Az első ilyen lakásépítő szövetkezet - amelybe már eddig is több mint 70 tag jelentkezett -

március 3.-án, szonbaton délután fél 3 órakor alakul meg Budapesten a II. kerületi Tanács Fő-utca 3. szám alatti szókházának nagytermében.

/MTI/

K

M E G Y E I B E L F Ö L D I H I R E K

B 22. kiadás

1951. március 2.

18 óra 45 perc

Nyolc vagon szemcsézett szuperfoszfátot küldtek Turkeve dolgozó parasztságának a budapesti Kémsavgyár dolgozói

i vid K8/Mk M1 H Ks T u r k e v e , március 2.

A budapesti Kémsavgyár dolgozói kongresszusi felajánlásukban vállalták, hogy a szovjet tapasztalatok alapján megkezdik a granulált - szemcsézett - szuperfoszfát gyártását és a kongresszus napjáig 800 mázsát gyártanak le.

A szemcsézett szuperfoszfát terméshozó hatása talajonkint váltakozva másfélszer-ötször nagyobb, mint a poralakban kiszórt szuperfoszfáté.

Az üzem dolgozói teljesítették vállalásukat és elhatározták, hogy az első nyolc vagon műtrágyát az első szövetkezeti város, Turkeve dolgozó parasztságának küldik el.

A jelmondatokkal, feliratokkal feldiszitott vagonok pénteken délután futottak be Turkevére. Az átadási ünnepségen megjelentek a turkevei területi szövetkezetek elnökei, a gépállomás küldöttjei és a város sok dolgozó parasztja.

Bátri József, a budapesti Kémsavgyár párttitkára az üzem dolgozói nevében hangsúlyozta:

- Az ipari munkások minden segítséget megadnak a dolgozó parasztságnak, hogy a falun is meggyorsítsák a szocializmus építését, a dolgozó parasztoknak boldog életet biztosítsanak.

Turkeve dolgozó parasztságának nevében Szabó István a városi pártbizottság szövetkezeti felelőse vette át a szállítmányt.

- Azzal fogjuk megpróbálni segítségeteket - mondotta többek között - hogy Turkeve határában a szovjet kolhozparasztok példájára korszerű, fejlett mezőgazdaságot teremtsünk és mindenben tulszárnyaljuk eddigi terméseredményeinket.

Az ünnepség résztvevői lelkesen ünnepelték a munkásosztályt és ölesapatát, a Magyar Dolgozók Pártját, a magyar nép szeretett vezérét, Rákosi Mátyást. Az ünnepség után felnyiták a vagonok és a fellobogózt kocsikból megkezdtek a szállítmány kirakását. /MTI/

Szombaton alakul meg az első területi lakásépítő szövetkezet

OTP Mk NL Ks Az egyéni takarékosági mozgalom során szervezett lakásépítő szövetkezetek eddig csak üzemek keretében alakultak.

A fejlődés lehetővé tette, hogy kisebb üzemek dolgozói a lakóhelyükön tömörüljenek lakásépítő szövetkezetekbe. Az első ilyen lakásépítő szövetkezet - amelybe már eddig is több mint 70 tag jelentkezett - március 3.-án, szombaton délután fél 3 órakor alakul meg Budapesten a II. kerületi Tanács Fő-utca 3. szám alatti színházának nagytermében.

/MTI/

K

M T I B E L F Ö L D I H I R E I

B 23. kiadás

1951. március 2.

21 óra 40 perc

Időjárás jelentés

& Mk/Mk Ks A Meteorológiai Intézet jelenti március 2.-án,
pénteken este 21 órakor:

Több helyen havazás, havaseső,
eső levegő

A Kelet és Közép-Európát borító hideg közé a Balkánon át előnyomulva meleg levegő ékelődött be, s pénteken nagy hőmérsékleti ellentét alakult ki a Kárpátmédenca nyugati és keleti fele között. A Dunántulon napközben több helyen gyengén havazott, s a hőmérséklet még a déli órákban is helyenként a fagy-pont alatt volt, s csak a késő délutáni órákban mértek 1-4 fokot. Ezzel szemben keleten általában 6-8 fokot észleltek, a fővárosban és Szolnokon 9 fokot.

Budapesten pénteken 21 órakor a hőmérséklet 5 Celsius fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, alig változik.

Várható időjárás szombat estig: felhős idő, több helyen köd, havazás, havaseső, eső. Mérsékelt helyenként élénkebb szél. Gyenge hajnali fagy. A nappali hőmérséklet keleten csökken, nyugaton kissé emelkedik. Várható hőmérsékleti értékek Budapestre: reggel 0-plusz 2, délután 3-5 fok között. /MTI/

V É G E.

R.